

Климт Густав

05.07.06

## Рекорд Пикассо побит

Работа Густава Климта "Портрет Адель Блох-Бауэр" установила новый рекорд: картина продана за 135 миллионов долларов. Ее стоимость пре-  
высила предыдущий рекорд, который принадлежал работе Пабло Пи-  
кассо. Его картина "Мальчик с трубкой" в 2004 году была продана с аук-  
циона за 104,1 миллиона долларов. В январе австрийский суд постано-  
вил, что власти страны должны вернуть наследникам Адель Блох-Бауэр  
портрет, написанный Климтом в 1907 году и похищенный нацистами во  
время Второй мировой войны. Портрет, а также еще четыре работы  
Климта были выставлены на обозрение в одной из художественных га-  
лерей Вены в течение последних 60 лет. В 1998 году в Австрии был при-  
нят закон, который обязывал вернуть произведения искусства, разграб-  
ленные нацистами. Адель Блох-Бауэр, которую запечатлел Густав Климт,  
умерла в 1925 году. Ее семья была вынуждена покинуть Австрию после  
прихода к власти нацистов в 1938 году. Правительство Австрии заявляло  
о своем желании сохранить в стране работы Климта, однако подчеркива-  
ло, что этому может помешать высокая стоимость картин. Так оно и слу-  
чилось. Портрет Адель Блох-Бауэр будет выставлен в нью-йоркской га-  
лерее в июле.

Бернгард - 2008-2009  
29 июля - 5 часов  
- с. 15